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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Налоговое право

-

Изначально стоит обратить внимание на то, что в деле фигурирует именно договор поставки, а не
перевозки: он так именуется.

Согласно ч. 1 ст. 2 ГК РФ нормы, установленные гражданским законодательством РФ, применимы и к
правоотношениям с участием иностранных лиц.

К международным отношениям применима и Конвенция Организации Объединенных Наций о договорах
международной купли-продажи товаров. По сути, Конвенция разводит понятия поставки и перевозки, хотя
строгих различий и не приводит (положения ст. 31 Конвенции). В силу договора поставки первый участник
сделки обязуется поставить товар в строго определенное место. Перевозка предполагает, что товар при
наличии международных отношений может быть передан «первому попавшемуся» перевозчику.

Согласно ст. 785 ГК РФ перевозчик доставляет вверенный (!) ему груз для поставки. По смыслу ст. 506 ГК
РФ поставщик «обязуется передать» товар. Таким образом, здесь правильное говорить о поставке. Это
юридический факт, необходимый для понимания вопроса с налогообложением.

Согласно п. 1 ч. 1 ст. 164 НК РФ налоговая ставка товаров на экспорт равна 0. Теоретически впоследствии
предприниматель в силу положений ст. 176, 176.1 НК РФ может потребовать вычет. Однако нулевая ставка
применяется при соблюдении ряда условий, в случае с экспортом требуется, чтобы государство, куда
экспортируется товар, было участником ЕАЭС, Англия не член ЕАЭС. Та же ставка применяется при
международных перевозках. Как представляется, не стоит отождествлять перевозку и поставку. По сути,
указанная компания выкупила товар, после чего решила его перепродать. Это поставка. Право на вычет по
соответствующим основаниям не усматривается.
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